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ara
tères - Tableaux et pointeursExer
i
e 1: Fon
tion d'e
hange
rivez une fon
tion e
hange qui permet d'e
hanger deux variables de type int. Comment s'e
rit l'appel defon
tion permettant l'e
hange de deux variables a et b ? L'e
hange des elements d'indi
es 3 et 6 d'un tableaut (plusieurs solutions) ?Exer
i
e 2: Longueur d'une 
haîne de 
ara
teresE
rire une fon
tion strlen, qui renvoie la longueur (dé�nie 
omme étant le nombre de 
ara
tères pré
édantle 
ara
tère nul, 
e dernier non 
ompris) d'une 
haîne de 
ara
tères.Exer
i
e 3: Comparaison de 
haînesE
rire une fon
tion str
mp prenant 
omme arguments deux 
haînes de 
ara
tères, et renvoyant un entierpositif, nul ou negatif, selon que la premiere 
haîne est, respe
tivement, plus grande, egale, ou plus petiteque la se
onde dans l'ordre lexi
ographique. (L'ordre sous-ja
ent entre les 
ara
teres sera 
elui du 
odageASCII.)Exer
i
e 4: Modi
ation de 
haînesE
rire une fon
tion str
py qui 
opie une 
haîne de 
ara
tères a une adresse passeée en argument, et unefon
tion str
ap qui transforme une 
haîne pour la mettre entièrement en majus
ules. La 
onversion de
haque 
ara
tère sera faite au moyen de toupper.Exer
i
e 5: Limitation de tailleLa plupart des fon
tions é
rites lors des exer
i
es pré
édents, sont dangereuses si elles sont utilisées sanspré
autions. Expliquer pourquoi.E
rire une variante de 
ha
une de 
es fon
tions, ave
 un parametre supplementaire limitant le nombrede 
ara
tères examinés.Note : les fon
tions proposées pre
edemment (sauf str
ap) sont disponibles dans les bibliothèquesstandards. Leurs dé
larations se trouvent dans le �
hier d'en-tête string.h; 
onsulter la page de manuelstring pour plus de details.Exer
i
e 6: Dupli
ation de 
haînesE
rire une fon
tion strdupli
ate, qui réalise et retourne une 
opie d'une 
haîne de 
ara
tères. Votrefon
tion pourra utiliser un tableau de 1000 (par exemple) 
ara
tères, dé
larée 
omme une variable globale,et retournera le pointeur NULL en 
as de manque de memoire.
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